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Είναι σημαντικό να φροντίζετε για το υδρομασάζ σας με τον σωστό τρόπο και να διατηρείτε 
όλες τις τιμές του νερού ισορροπημένες, ώστε το νερό σας να παραμένει καθαρό και 
απολυμασμένο. Παρακάτω αναφέρουμε συμβουλές, που θα σας βοηθήσουν στη συντήρηση.  

Τακτική αλλαγή του ένθετου φίλτρου (κασέτας) 

Το ένθετο φίλτρου πρέπει να ξεπλένεται κάτω από αρκετά ισχυρό ρεύμα νερού (π.χ. από 
βρύση ή λάστιχο κήπου) κάθε μέρα ή μετά από κάθε χρήση, ανάλογα με την ένταση χρήσης 
του υδρομασάζ. Ένα ένθετο φίλτρου διαρκεί κατά μέσο όρο μία εβδομάδα, μετά θα πρέπει να 
αντικατασταθεί με νέο. Αν δεν τηρούνται αυτές οι διαδικασίες, θα χρειαστεί συχνότερη 
αντικατάσταση της κασέτας φίλτρου.   

Σωστές τιμές του νερού 

Η τιμή pH του νερού θα πρέπει να είναι μεταξύ των 6,8 και 7,6, η αλκαλικότητα  μεταξύ 
των 60 και 120 ppm και το ελεύθερο χλώριο μεταξύ των 2 και 4 ppm. 

Πώς χρησιμοποιείται η δοκιμαστική ταινία; 

Εξαρχής, ελέγξτε καθημερινά τις τιμές του νερού μέσω της δοκιμαστικής ταινίας. Μουσκέψτε 
ολόκληρη την ταινία στο νερό για 1 δευτερόλεπτο. Μην προσπαθείτε να τινάξετε το περίσσιο 
νερό από την ταινία, μια σταγόνα νερού θα πρέπει να παραμείνει σε κάθε τετραγωνάκι. 
Κρατήστε την ταινία σε οριζόντια θέση για 15 δευτερόλεπτα και στη συνέχεια διαβάστε 
αμέσως τα αποτελέσματα. 

Τι να κάνετε, εάν οι τιμές του νερού είναι πολύ υψηλές ή πολύ χαμηλές; 

Σύμφωνα με τις τιμές που μετρήθηκαν  πρέπει να ρυθμιστεί σωστά η αλκαλικότητα και στη 
συνέχεια το pH του νερού. Την αύξηση ή τη μείωση αυτών  των τιμών θα επιτύχετε 
χρησιμοποιώντας την κατάλληλη χημεία πισίνας. Στη συνέχεια, εξισορροπήστε τη σωστή 
ποσότητα ελεύθερου χλωρίου, για παράδειγμα με την προσθήκη χλωρίου. 
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Προσοχή! Η υπερβολική ποσότητα χλωρίου μπορεί να βλάψει το υδρομασάζ (π.χ. στο νερό 
μπορούν  να εμφανιστούν μαύρα σωματίδια). Για να μειώσετε την ποσότητα του χλωρίου, 
αφαιρείτε λίγο νερό στο υδρομασάζ και συμπληρώστε μη χλωριωμένο νερό. 

Είναι το νερό στο υδρομασάζ πράσινο/θολό/γαλακτώδες ή περιέχει αφρό; 

Στις περισσότερες περιπτώσεις αυτό οφείλεται στο χαμηλό επίπεδο χλωρίου. Αδειάστε το 
παλιό νερό και καθαρίστε το εσωτερικό του υδρομασάζ με μαλακή βούρτσα. Ξεπλύνετε καλά 
την μπανιέρα και τους συνδετικούς σωλήνες. Βεβαιωθείτε, ότι όλα είναι καθαρά. Αλλάξτε το 
παλιό φίλτρο με καινούργιο. Γεμίστε τη μπανιέρα με καθαρό νερό βρύσης. Στη συνέχεια, 
προσθέστε κατάλληλη χημεία πισίνας. Εάν έχετε υδρομασάζ με solinator, τότε προσθέστε 
αλάτι σύμφωνα με τις οδηγίες στο εγχειρίδιο. 

 

 

 

 

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την πύλη υποστήριξης πελατών της INTEX 
www.intexsupport.com 

Pozor! Nadměrné množství chlóru může poškodit vířivku (mohou se ve vodě vyskytovat 
např. černé částice). Pro snížení množství chlóru odlijte část vody ve vířivce a dolijte 
nechlórovanou vodou. 

Οι αναφερόμενες πληροφορίες χρησιμεύουν μόνον ως γενικές συμβουλές για τη 
συντήρηση του υδρομασάζ. Για πιο λεπτομερείς συμβουλές, επικοινωνήστε με τους 
ειδικούς και πωλητές στον τομέα της χημείας της πισίνας. 


